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Εξοχότητες,

Είναι  μεγάλη  μου  χαρά  που  συμμετέχω  σε  μια  ακόμη
συνάντηση της «Συμμαχίας για την πολυμέρεια».

Πιστεύω ακράδαντα ότι, ειδικά σε αυτή την κρίσιμη περίοδο,
η πολυμέρεια συνιστά ένα από τα σημαντικότερα επιτεύγματα
της διεθνούς κοινότητας.

Τα  πιο  καίρια  ζητήματα  των  καιρών  μας  εκ  φύσεως
υπερβαίνουν τα σύνορα. 

Αυτό κατέδειξε ξεκάθαρα η πανδημία του COVID-19.

Η  πανδημία  αποτέλεσε  απειλή  όχι  μόνο  για  την  δημόσια
υγεία αλλά και για τα ίδια τα θεμέλια της δημοκρατίας.

Πιστεύουμε  ακράδαντα  ότι  η  αυστηρή  τήρηση  των  κανόνων
που αφορούν τα ανθρώπινα δικαιώματα είναι  η πορεία που
πρέπει να ακολουθήσουμε στο μέλλον.

Ένα άλλο ζήτημα κεφαλαιώδους σημασίας είναι η κλιματική
αλλαγή  την  οποία  πρόσφατα  ο  Γενικός  Γραμματέας
χαρακτήρισε ως «καθοριστικό ζήτημα των καιρών μας».

Αναγνωρίζοντας την εξαιρετική σοβαρότητα του προβλήματος,
η Ελλάδα ανέλαβε την πρωτοβουλία να συγκαλέσει τον Ιούνιο
του  2021  στην  Αθήνα  μια  Διεθνή  Διάσκεψη  με  τίτλο  «  Οι
επιπτώσεις  της  κλιματικής  αλλαγής  στην  πολιτιστική
κληρονομιά».



Επιπλέον,  προτιθέμεθα  να  οργανώσουμε  μια  συνάντηση
Υψηλού  Επιπέδου  σχετικά  με  το  ίδιο  ζήτημα,  μόλις  οι
συνθήκες λόγω της πανδημίας το επιτρέψουν.

Όσον  αφορά  στην  ψηφιακή  εποχή,  όλοι  συμφωνούμε  ότι  η
ψηφιακή  τεχνολογία   έχει  ήδη  προσφέρει  πολλά
πλεονεκτήματα.

Ωστόσο, οι δυνητικοί κίνδυνοι είναι ήδη τεράστιοι.

Ως εκ τούτου,  θα πρέπει  να διασφαλίσουμε ότι  τα ψηφιακά
ζητήματα  δεν  θα  έχουν  αρνητικό  αντίκτυπο  στα  ανθρώπινα
δικαιώματα,  συμπεριλαμβανομένης  της  ελευθερίας  της
έκφρασης.

Έχοντας  κατά  νου  ότι  οι  παγκόσμιες  προκλήσεις  απαιτούν
παγκόσμιες  λύσεις,  θα  συνεχίσουμε  να  αντιμετωπίζουμε
αυτές τις προκλήσεις με γνώμονα τα ανθρώπινα δικαιώματα.

Και αυτό θα το επιτύχουμε λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα
μέτρα  προκειμένου  να  διασφαλίσουμε  ότι  τα  ανθρώπινα
δικαιώματα  σε  όλο  τον  κόσμο  θα  γίνονται  σεβαστά  και  ότι
κανείς δεν θα μείνει πίσω.


